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■開催日時：令和４年５月１７日（火曜日）午後２時 

 

■開催場所：中仙支所２階 第２１会議室 

 

■出席委員：  １３名 

  伊 藤  悟 、遠 藤 ま き、熊 谷 壽 男、小 松 京 子、小 松 正 樹、 

  今 野 貴美子、佐 川  晃 、髙 橋 和 政、高 橋  強 、高 橋 朝 夫、 

  傳 農 百合子、畠 本 き よ、三 浦 和 則 

■欠席委員：  ２名 

  高 橋 和 美、田 口  馨  

 

■出席職員：１１名 

田畑 睦子（中仙支所長兼地域活性化推進室長）鈴木 真紀子（市民サービス課長） 

藤原 喜文（農林建設課長）       高橋 千秋（中仙公民館長） 

新山 待子（市民サービス課参事）    草彅 琢哉（市民サービス課参事） 

高橋 宏範（農林建設課参事）       堀井 美紀子（健康増進センター東部主幹） 

鈴木 幹（包括支援センター東部主幹）  長谷川 祐城（地域活性化推進室副主幹） 

門脇 友梨華（地域活性化推進室主事） 

    

■次  第： 

   １ 開  会 

   ２ 会長あいさつ 

   ３ 支所長あいさつ 

４ 会議録署名委員の指名 

５ 協議 

  （１）令和４年度道の駅なかせん拠点構想について 

   ６ 報告 

     （１）令和３年度地域枠予算活用事業について 

     （２）令和４年度地域枠予算実施予定事業について 

     （３）中仙支所各課所管の事務事業について 

   ７ その他 

   ８ 閉  会 
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（午後２時００分 開会） 

○事務局（地域活性化推進室） 開会を宣言 

 

○高橋朝夫中仙地域協議会長（以下「会長」と表記） 

農繁期のお忙しいところお集まりいただきましてありがとうございます。新年度に始まる

事業、またこれまでの事業について、盛りだくさんあるようです。忙しいというお声も聞こ

えてきますので、できるだけスムーズな進行を心掛けますので、ご協力よろしくお願いしま

す。 

 

〇田畑支所長（以下「支所長」と表記） 

本日は、お忙しい中「令和４年度第１回中仙地域協議会」に、ご出席をいただきまして、

誠にありがとうございます。私、この４月に中仙支所に異動して参りました田畑と申します。

どうぞよろしくお願いいたします。 

委員の皆様には、市民と行政の協働のまちづくりの推進、市の施策に対するご提言のとり

まとめなど、地域の特色を活かした活動をお願いしているところでありますが、引き続きご

理解とご協力を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 

はじめに、新型コロナウイルスのワクチン接種状況について、お知らせいたします。大仙

市では、今年２月から３回目の集団ワクチン接種が始まりました。４月２７日時点での接種

率は、６５歳以上の方が８４．６パーセント、５歳から６４歳までの方が４９.６パーセント

となっており、今後は若い方の３回目接種が進んでいくと予想されます。 

現在、この後の接種日程が決まっているのは６月４日までとなっており、接種会場は、仙

北のふれあい文化センターのみとなっておりますが、ワクチンの入荷状況等によって変更と

なる場合もありますので、日程や空き状況については、インターネットの予約サイトやコー

ルセンター等でご確認下さるようお願いいたします。また、４回目接種も予定されておりま

すので、整い次第改めて市の広報や通知等でお知らせいたしますので、引き続きワクチン接

種がスムーズに実施されるよう、ご協力をお願い申し上げます。 

次に、中仙地域のイベント・行事等についてお知らせいしたします。４月２０日から「な

かせん桜まつり」を開催し、八乙女山を始め、斉内川堤や県道土川中仙線の桜アーチ街道で

は、たくさんの来場者をお迎えしました。２９日は道の駅において、出店や高所作業車体験、

うさぎとのふれあいなどのイベントや花火の打ち上げをしたほか、今年度は斉内川堤の桜並

木をライトアップし夜桜も楽しんでいただきました。８月１６日開催予定の「ドンパン祭り」

は、今週金曜日に１回目の実行委員会が開かれる予定で、そこで開催の可否が決定される見

込みです。このほか、１０月に開催予定の「ジャンボうさぎフェスティバル」の開催可否に

つきましては、７月の実行委員会において最終決定されますが、市の意向等をお伝えして、

判断していただくことになります。 

次に、中仙地域から要望が出ている体育施設の建設についてです。 

今年３月、自治会連合会会長と中仙スポーツクラブ会長の連名で、体育施設建設の要望書
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が市長に提出されました。現在、地域内には公民館の分館に併設するスポーツ施設など７つ

の体育施設がありますが、その多くが老朽化が進み、改修や再建築の要望の声が上がってい

るため、１地域に１施設生涯スポーツの拠点となる得る施設と、加えて自然災害等における

指定避難所としての役割を果たす体育施設の設置要望であります。この件につきましては、

現在、関連部署の財政課、総合政策課、本庁観光文化スポーツ部、中仙公民館及び支所間で

調整している段階でありますので、今後の方針等につきましては、折を見てご報告させてい

ただきたいということを、ご承知おき下さいますようお願い申し上げます。 

最後になりますが、今年度も市民活動を応援する「地域枠予算」や「地域活動」の支援な

どに、引き続き取り組んでまいります。地域協議会委員の皆様との連携とご協力のもと、住

み良い「地域づくり」を目指してまいりますので、皆様のお力添えを賜りますよう、改めて

お願い申し上げます。本日は新型コロナウイルス感染防止対策の一環として、会議時間を短

縮するため、最小限の議題とさせていただいておりますので、ご協力いただきますようお願

い申し上げまして、開会の挨拶とさせていただきます。本日は、どうぞよろしくお願いいた

します。 

 

○職員紹介 

 支所長より出席職員が紹介されました。 

 

○会長  それでは次第４の「会議録署名委員の指名」に入ります。中仙地域協議会運営規

程第７条第２項により、議長が指名することとなっております。今回は熊谷壽男委員、傳

農百合子委員にお願いいたします。 

それでは次第５「協議」に入ります。「（１）道の駅なかせん拠点構想について」事務局

より説明をお願いします。 

  

○事務局（地域活性化推進室） 

資料に基づき説明 

 

○会長  ありがとうございました。ただいま事務局から説明がありましたが、ご検討等の

ご協議いただきたいと思います。 

 

○遠藤まき委員  説明の中でえごまの搾りかすを与えたうさぎはオメガ３脂肪酸が１０倍

とありましたが、杜仲茶を与えた方はどうだったのでしょうか。 

 

○事務局（地域活性化推進室） 

  杜仲茶については、脂肪酸の量が通常のうさぎに比べて半分程に減少したという効果が

でました。栄養面の効果まではわかりませんが、食味としては、杜仲豚のように肉の臭み

が抑えられるなどの効果があるのではないかと考えています。まずは、えごまの方の効果

が高かったということで、今年度はえごまの方に絞ってさらに研究していくというもので
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す。 

 

○会長  よろしいでしょうか。ほかにございませんか。 

（なし） 

 それでは、この件についての協議を終わります。 

  それでは、次第６報告「（１）令和３年度地域枠予算活用事業について」、事務局から説

明をお願いします。 

 

○事務局（地域活性化推進室） 

資料に基づき説明 

 

○会長  ありがとうございました。今事務局からご説明がございました。質問、意見等ご

ざいましたらよろしくお願いいたします。 

（なし） 

  ないということですので、「(１)令和３年度地域枠予算活用事業について」の報告を終わ

りまして、「（２）令和４年度地域枠予算実施予定事業について」、事務局から説明をお願

いします。 

 

○事務局（地域活性化推進室） 

資料に基づき説明 

 

○会長  ありがとうございました。ただいま事務局から説明がございました。質問や意見

等ございましたらよろしくお願いいたします。 

（なし） 

  ないということですので、「(２)令和４年度地域枠予算実施予定事業について」の報告を

終わりまして、「（３）中仙支所各課所管の事務事業等について」担当各課からご説明をお

願いいたします。 

 

○支所長 

 鈴木市民サービス課長（以下「市民サービス課長」と表記） 

 藤原農林建設課課長（以下「農林建設課長」と表記） 

 高橋中仙公民館長（以下「中仙公民館長」と表記） 

 堀井健康増進センター東部副主幹（以下「健康増進センター東部主幹」と表記） 

 鈴木包括支援センター東部主幹（以下「包括支援センター東部主幹）と表記） 

  資料に基づき説明 

 

○会長  ありがとうございました。ただいま各課から説明がありました。これについて質

問、意見ございましたらお願いします。 
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○熊谷壽男委員  駅舎管理運営経費についてですが、最近鴬野駅の汚れがひどく、乱雑な

ように感じる。駅舎管理運営経費はどのように使われているか。 

 

○市民サービス課長  鴬野駅に関しては、駐輪場の屋根の整備費をつけております。令和

４年度については工事名がつくような修繕は行わない予定です。 

 

○熊谷壽男委員  自転車置き場は中仙町時代に作ったと思うが、現在はほとんど手入れさ

れていない。見栄えの問題もあるが、実際に使っている人もいるので、直してもらいたい。 

 

○市民サービス課長  今年度の予算には組み込まれていないことから、今年度は現地視察

しながら来年度以降予算要求する等検討したいと思います。 

 

○会長  ほかにございませんか。 

（なし） 

ないようですので、次第６を終わらせていただきます。 

  次に次第７「その他」に移ります。委員の皆さん、支所各課の皆さん、なにかございま

すでしょうか。 

（なし） 

ないようですので以上で、本日予定されておりました案件等の審議は終了となります。

これをもちまして令和４年度の第１回地域協議会を終了したいと思います。 

ありがとうございました。 

 

（午後３時５０分 閉会） 

 

 

中仙地域協議会運営規程第７条第２項の規定によりここに署名する。 

 

会議録署名委員 

 

 

 

 

 

 


